

# Tlačová správa

## Novinky v Hlohovci: Autobusy vo farbách mesta a prieskum spokojnosti cestujúcich

Hlohovec, 27. augusta 2024 – **Autobusy MAD Hlohovec získali novú tvár aj obnovený interiér. Dopravca ARRIVA zároveň odštartoval prieskum spokojnosti cestujúcich s kvalitou verejnej autobusovej dopravy v meste.**

Tri autobusy MAD Hlohovec dostali atraktívnu novú tvár v podobe jednotného laku vo farbách mesta. Na bokoch vozidiel pribudli bezpečnostné reflexné pásy, ktoré zlepšujú ich viditeľnosť na ceste najmä večer a v noci. Cestujúci určite ocenia nielen vonkajší vzhľad autobusov, ale aj pohodlné prečalúnené sedadlá a obnovené interiéry.

*„Záleží nám na kvalite života v Hlohovci, ktorú spoluvytvára aj čisté ovzdušie a plynulá premávka. Nový vzhľad autobusov podčiarkuje skutočnosť, že naše mesto je hrdé na to, že svojim obyvateľom poskytuje alternatívu k osobným autám. Chceme, aby ju využívali stále viac, preto sa ich budeme spolu s dopravcom pýtať na ich názor, ako zlepšiť túto službu,“ povedal **Ivan Baranovič**, primátor mesta Hlohovec.*

*„ARRIVA kladie bezpečnosť a komfort cestovania na prvé miesto. Preto sme po dohode s mestom Hlohovec pristúpili k obnove všetkých troch vozidiel využívaných v mestskej doprave tak, aby sme udržali vysoký štandard kvality služieb pre našich cestujúcich. O tom, že sa nám to darí, svedčí aj nárast počtu pasažierov v MAD Hlohovec v minulom roku o 4 percentá,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločnosti ARRIVA na Slovensku.*

V krátkom online prieskume spokojnosti, ktorý ARRIVA odštartovala v týchto dňoch, sa môžu obyvatelia mesta Hlohovec vyjadriť ku kvalite poskytovaných dopravných služieb a navrhnúť zlepšenia do budúcnosti. „Veríme, že aj vďaka obnove vozidlového parku a nášmu záujmu o spätnú väzbu zo strany našich cestujúcich bude ich počet ďalej rásť,“ dodal Stach. Viac informácií o prieskume nájdú obyvatelia mesta na plagátoch v autobusoch či na stránke <https://arriva.sk/trnava/mad-hlohovec>. Vyplnenie dotazníka zaberie iba 2 minúty. Respondenti sa zároveň môžu zapojiť do súťaže o kredity na čipovú kartu ARRIVA.

#### ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

#### Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Lenka Bubelínyová  
0948 463 906  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)